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ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα Συνοδικών και Περιφερειακών Εκδηλώσεων για την 
επέτειο των διακοσίων (200) ετών από την Ελληνική Επανάσταση (1821 - 
2021), ως και Πρόγραμμα των Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων Νεότητος και 
των Διαγωνισμών για το ως άνω γεγονός» 
 
 
  Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος στη Συνεδρία της 8ης μηνός Ιουνίου 2018, 
αποφάσισε να κοινοποιήσει στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και τις Ιερές 
Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος το Πρόγραμμα των Συνοδικών 
και Περιφερειακών Εκδηλώσεων, καθώς και της διοργανώσεως των 
Διαγωνισμών και των Καλλιτεχνικών εορτίων Παρουσιάσεων νεολαίας, 
με την ευκαιρία της συμπληρώσεως διακοσίων (200) ετών από της 
Ελληνικής Επαναστάσεως, οι οποίες θα λάβουν χώρα κατά το έτος 2021. 
  α) Το Πρόγραμμα των Συνοδικών και Περιφερειακών Εκδηλώσεων 
για τα διακόσια (200) χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση (1821 - 2021) 
έχει ως εξής: 
 
Παρασκευή 1η Ιανουαρίου 2021:  Έναρξη των  Εορτασμών. 
Ανάγνωση Εγκυκλίου της Ιεράς Συνόδου σε όλους τους Ιερούς Ναούς. 
Τηλεοπτικό Μήνυμα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου προς τον λαό με έμφαση στην σημασία της 
Επετείου. 
 
Κυριακή 3 Ιανουαρίου 2021: 
 Συνοδική Εκδήλωση: Μετάβαση του Αρχιεπισκόπου και των Μελών της 
Δ.Ι.Σ. στο Ναύπλιον και στην Επίδαυρο. 



 Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος 
Ναυπλίου. 
 Μνημόσυνο εις μνήμην του πρώτου Κυβερνήτου της Ελλάδος Ιωάννου 
Καποδίστρια και των μελών της Α’  εν Επιδαύρω Εθνικής Συνελεύσεως. 
 Πανηγυρική Ανάγνωση της Διακηρύξεως της Ανεξαρτησίας υπό της Α’  
Εθνικής Συνελεύσεως (Επίδαυρος 1.1.1822). 
 
Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2021: 
 Επίδαυρος - Ναύπλιο: Διοργάνωση της Εθνοσυνελεύσεως των νέων με 
την συμμετοχήν μαθητών Λυκείου και φοιτητών - εκπροσώπων όλων των 
Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος. 
 
Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Κυκλάδων με διοργανώτρια την Ιερά 
Μητρόπολη Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου και με την συμμετοχή 
των τριών Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών των Κυκλάδων. 
 Διοργάνωση Επιστημονικής Ημερίδας των τριών Ιερών Μητροπόλεων με 
θέμα την Πίστη των Αγωνιστών. 
 
Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2021: 
 Συνοδική Εκδήλωση στην Θεσσαλονίκη. 
 Πανηγυρικός εορτασμός της κηρύξεως της Επαναστάσεως στην 
Μολδοβλαχία υπό του Αλεξάνδρου Υψηλάντη (22.2.1821). 
 Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου. 
 Επιστημονικό Συνέδριο της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και των 
ομόρων Ιερών Μητροπόλεων με θέμα την συνεισφορά των Ποντίων (λόγω 
ποντιακής καταγωγής του Υψηλάντη), των Μικρασιατών και των 
Ελλήνων της Διασποράς στον Αγώνα. 
 
Πέμπτη 4 Μαρτίου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Θράκης: 
 Εκδηλώσεις στην Ορεστιάδα για την επέτειο της εκλογής στον 
Πατριαρχικό Θρόνο του Αγίου Εθνομάρτυρος Πατριάρχου Κυρίλλου ΣΤ’, 
του από Αδριανουπόλεως (+ 1821). 
 Επιστημονική Ημερίδα των τεσσάρων Ιερών Μητροπόλεων της Θράκης 
με θέμα την συμβολή της Θράκης στον Αγώνα. 
 
Τρίτη 23 έως και Πέμπτη 25 Μαρτίου 2021: 
 Τριήμερος Πανελλήνιος Εορτασμός με σημαιοστολισμό όλων των Ιερών 
Ναών και πραγματοποίηση τοπικών εκδηλώσεων φροντίδι των Ιερών 
Μητροπόλεων. 
 Ανάγνωση Εγκυκλίου της Ιεράς Συνόδου σε όλους τους Ιερούς Ναούς την 
ημέρα της Εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. 
 
Κυριακή 28 Μαρτίου (Β  Νηστειών) 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Στερεάς Ελλάδος (πλην Αττικής). 



 Συγκέντρωση όλων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών της Στερεάς 
Ελλάδος στην Ιερά Μονή Οσίου Λουκά Βοιωτίας και μετά την Θεία 
Λειτουργία Μνημόσυνο του Εθνομάρτυρος Επισκόπου Σαλώνων Ησαΐα. 
 Διοργάνωση Ημερίδας στην πόλη της Λειβαδιάς για την συμμετοχή της 
Ρούμελης στην έναρξη της Επαναστάσεως. 
 
Σάββατο 10 Απριλίου 2021: 
 Συνοδική Εκδήλωση: 
 Με επίκεντρον τον Καθεδρικό Ναό των Αθηνών και την Δημητσάνα, 
πραγματοποίηση εκδηλώσεων μνήμης για τον απαγχονισθέντα στις 
10.4.1821 Άγιο Εθνομάρτυρα Πατριάρχη Γρηγόριο Ε’. 
 Μετάβαση Μελών της Δ.Ι.Σ στην Δημητσάνα, γενέτειραν του Αγίου. 
 Υπό την Αιγίδα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, διοργάνωση διημέρου 
Επιστημονικού Συνεδρίου για την συνεισφορά του Ιερού Κλήρου στον 
Αγώνα. 
 
Παρασκευή 23 Απριλίου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Αττικής: 
 Τέλεση Μνημοσύνου για τον Γεώργιο Καραϊσκάκη στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Δημητρίου Νέου Φαλήρου, πλησίον του σημείου όπου εφονεύθη ο 
ήρωας στις 23.4.1827. 
 Επιστημονική Ημερίδα των Ιερών Μητροπόλεων της Αττικής με θέμα τον 
αγώνα για την απελευθέρωση των Αθηνών και με έμφαση στην συμβολή 
του Γεωργίου Καραϊσκάκη και του Ιωάννου Μακρυγιάννη. 
 
Κυριακή των Βαΐων 25 Απριλίου 2021: 
 Συνοδική Εκδήλωση: 
 Έξοδος του Μεσολογγίου. 
 Μετάβαση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και Μελών της Δ.Ι.Σ. στο Μεσολόγγι για τον 
Πανηγυρικό Εορτασμό. 
 
Τρίτη της Διακαινησίμου 4 Μαΐου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Βορείου Αιγαίου στην Χίο. 
 Μνήμη της Σφαγής της Χίου (1822) με την συμμετοχή των πέντε 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών του Βορείου Αιγαίου. 
 Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία και Επιμνημόσυνη Δέηση στην Ιερά 
Μονή Αγίου Μηνά. 
 Κατά την ίδια περίοδο, διοργάνωση Ημερίδας στην Χίο με θέμα τον 
Αγώνα του 1821 στην θάλασσα και τις επιτυχίες του Ελληνικού Στόλου. 
Πιθανή συνδιοργάνωση με το Πολεμικό Ναυτικό. 
 
Κυριακή του Θωμά 9 Μαΐου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Κεντρικής Μακεδονίας με επίκεντρο την 
Νάουσα. 
 Μνήμη του Ολοκαυτώματος και των Νεομαρτύρων της Νάουσας του 
1822. 



 Λατρευτικές και επιστημονικές εκδηλώσεις με την συμμετοχή όλων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών της Κεντρικής Μακεδονίας. 
 Πραγματοποίηση Ημερίδας με θέμα τους εθνικούς αγώνες των 
Μακεδόνων από του έτους 1453 έως και του έτους 1878. 
  
Πέμπτη 20 Μαΐου 2021. 
 Συνοδική Εκδήλωση στην Καλαμάτα και στο Μανιάκι εις μνήμην του 
Παπαφλέσσα και των συν αυτώ αναιρεθέντων μαχητών (20.5.1825). 
 Πραγματοποίηση Επιστημονικής Ημερίδας των δύο Ιερών Μητροπόλεων 
Μεσσηνίας και Τριφυλίας και Ολυμπίας, για τον Επίσκοπο Ανδρούσης 
Ιωσήφ και τον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριον Δικαίο (Παπαφλέσσα).  
 
Κυριακή 30 Μαΐου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Ιονίων Νήσων: 
 Εκδηλώσεις στην Κέρκυρα για την επέτειο συνθέσεως του Ύμνου στην 
Ελευθερία, Μάιος 1823), με την συμμετοχή όλων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών των Ιονίων Νήσων. 
 Πραγματοποίηση Επιστημονικής Ημερίδας για το έργο του Διονυσίου 
Σολωμού και του Ιωάννου Καποδίστρια. 
 
Β  Δεκαπενθήμερον Ιουνίου 2021: 
 Συνοδική Εκδήλωση στο Γύθειο και στον Διρό. 
 Ανάμνηση των αγώνων των Μανιατών και των Μανιατισσών κατά του 
Ιμπραήμ. 
 Αναπαράσταση της Μάχης του Διρού (23-25.6.1826), κατά την οποία οι 
γυναίκες εδίωξαν με τα δρεπάνια τους Αιγυπτίους. 
 Με φροντίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Μάνης διοργάνωση Ημερίδας για 
την συμβολή των γυναικών στην Ελληνική Επανάσταση. 
 
Παρασκευή 9 Ιουλίου 2021: 
 Πραγματοποίηση στην Αθήνα εκδηλώσεων εις μνήμην του 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου Κυπριανού και των Επισκόπων και των 
Ηγουμένων, οι οποίοι εσφαγιάσθησαν στην Λευκωσία στις 9 Ιουλίου 1821. 
 Στόχος των εκδηλώσεων είναι να καταδειχθούν οι εθνικοί και 
πνευματικοί δεσμοί μεταξύ Ελλάδος και Κύπρου. 
 Δύναται να ζητηθεί και η συνεργασία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, 
της Πρεσβείας της Κύπρου και των Κυπριακών Σωματείων των Αθηνών.  
 
Τετάρτη 18 Αυγούστου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Δυτικής Μακεδονίας: 
 Με επίκεντρο τα Γρεβενά τέλεση Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας εις 
μνήμην του Αγίου Νεομάρτυρος Δημητρίου εκ Σαμαρίνης (+ 1808), με την 
συμμετοχή των τεσσάρων Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών της Δυτικής 
Μακεδονίας. 
 Στην Κοζάνη διοργάνωση Ημερίδας για την συμβολή των Νεομαρτύρων 
στην διαφύλαξη της Ελληνορθοδόξου ταυτότητος επί Τουρκοκρατίας. 
 



Τρίτη 24 Αυγούστου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Ηπείρου στην Κόνιτσα (όπου φυλάσσεται και 
ιερό λείψανο του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού). 
 Πανηγυρική Θεία Λειτουργία εις μνήμην του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, 
με την συμμετοχή όλων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών της Ηπείρου. 
Στα Ιωάννινα διοργάνωση Επιστημονικού Συνεδρίου, φροντίδι των πέντε 
Ιερών Μητροπόλεων της Ηπείρου, με θέματα: 
 α) Την εθνική και την πνευματική προσφορά του Αγίου Κοσμά και 
 β) Τους αγώνας των Σουλιωτών για την Ελευθερία. 
 
Τετάρτη 8 Σεπτεμβρίου 2021: 
 Συνοδική Εκδήλωση στις Σπέτσες. 
 Επέτειος της νικηφόρου Ναυμαχίας των Σπετσών (8-13 Σεπτεμβρίου 
1822). 
 Πραγματοποίηση επιμνημόσυνης δέησης για τον Ανδρέα Μιαούλη, την 
Μπουμπουλίνα και άλλους θαλασσομάχους. 
 Με φροντίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης 
διοργάνωση Ημερίδας για την συμβολή της Ύδρας, των Σπετσών, των 
Ψαρών και άλλων ναυτικών πόλεων και νήσων στον Αγώνα (Γαλαξείδι, 
Κάσος, Μύκονος κ.ά). 
 
Πέμπτη 23 Σεπτεμβρίου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Πελοποννήσου στην Τρίπολη. 
 Επέτειος 200 ετών από της απελευθερώσεως της Τριπολιτσάς το έτος 
1821. 
 Πραγματοποίηση εκδηλώσεων με την συμμετοχήν όλων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών της Πελοποννήσου. 
 Τέλεση επιμνημόσυνης δέησης για τους Επισκόπους και τους Προκρίτους, 
οι οποίοι εθανατώθησαν στις φυλακές της Τριπόλεως, από τον μήνα 
Μάρτιο έως τον μήνα Σεπτέμβριο του έτους 1821. 
 Πραγματοποίηση επιστημονικής Ημερίδας για την προσωπικότητα και 
τα γραπτά κείμενα του Θεοδώρου Κολοκοτρώνη. 
 
Α’  Δεκαπενθήμερο Οκτωβρίου 2021: 
 Διοργάνωση του 10ου και τελευταίου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Πολιτιστικής Ταυτότητος υπό τον τίτλο: 
«Η επίδραση του 1821 στη λογοτεχνία, την ποίηση και την τέχνη».  
 
Β’ Δεκαπενθήμερο Οκτωβρίου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Ανατολικής Μακεδονίας. 
 Εξ αφορμής της επετείου της εκδημίας του Σερραίου Εμμανουήλ Παππά 
(τέλη Οκτωβρίου 1821), πραγματοποίηση εκδηλώσεως στις Σέρρες, με την 
συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών των Νομών Σερρών, 
Δράμας και Καβάλας. 
 Πραγματοποίηση Ημερίδας αφιερωμένης στην εξέγερση της 
Μακεδονίας, με πρωταγωνιστή τον Εμμανουήλ Παππά. 
 



Νοέμβριος 2021: 
 Κοινή Εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
και της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών και με την παρουσία 
Αντιπροσωπείας της Δ.Ι.Σ. Διοργάνωση Συνεδρίου με θέμα: «Η συμμετοχή 
της Αχαΐας στον Αγώνα», με έμφαση στον ρόλο των Ιερών Μονών Αγίας 
Λαύρας και Μεγάλου Σπηλαίου και στην προσωπικότητα του 
Μητροπολίτου Παλαιών Πατρών Γερμανού.  
 
Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2021: 
 Περιφερειακή Εκδήλωση Θεσσαλίας, με επίκεντρο τον Βόλο. 
 Πραγματοποίηση εκδηλώσεων εξ αφορμής της επετείου εκδημίας του 
Ανθίμου Γαζή (28.11.1823) και με την συμμετοχή όλων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών της Θεσσαλίας. 
 Πραγματοποίηση Επιστημονικού Συνεδρίου αφιερωμένου στον Ρήγα 
Βελεστινλή, στον Άνθιμο Γαζή και στον Θεσσαλό (εξ Αμπελακίων 
Λαρίσης) Εθνομάρτυρα Επίσκοπο Ρωγών Ιωσήφ. 
 
Α’  Δεκαπενθήμερον Δεκεμβρίου 2021: 
 Λαμία: Πανελλήνιο Συνέδριο Κατηχητών με θέμα: «Πώς θα μεταδώσουμε 
στους νέους μας το πνεύμα και το όραμα του 1821». 
 Συνδιοργάνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος μετά της Συνοδικής 
Επιτροπής Νεότητος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. 
  
Β’  Δεκαπενθήμερον Δεκεμβρίου 2021: 
 Αθήνα: Συναυλία για την λήξη των εορταστικών εκδηλώσεων με την 
συμμετοχή Χορωδιών και Μουσικών Συνόλων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών και των ομόρων Ιερών Μητροπόλεων.  
 
 β) Το Πρόγραμμα των Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων Νεότητος και των 
Διαγωνισμών για τα διακόσια έτη από της Ελληνικής Επαναστάσεως του 
1821 (1821 - 2021) έχει ως γενικό τίτλο: «Της πίστης και της λευτεριάς» και 
αποτελεί τριετή κύκλο εκδηλώσεων, το οποίο περιλαμβάνει: 
 
 1) Πέντε Περιφερειακά Φεστιβάλ, ως εξής: 
 1. Χριστούγεννα 2018, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και Νήσων, με 
κέντρο την Αθήνα. 
 2. Άνοιξη 2019, Περιφέρεια Μακεδονίας, με κέντρο την Θεσσαλονίκη. 
 3. Χριστούγεννα 2019, Περιφέρεια Πελοποννήσου, με κέντρο την Πάτρα. 
 4. Άνοιξη 2020, Περιφέρεια Νήσων Ανατολικού Αιγαίου, με κέντρο την 
Σάμο και Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος, με κέντρο το Μεσολόγγι. 
 5. Χριστούγεννα 2020, Περιφέρεια Θεσσαλίας, με κέντρο την Λάρισα. 
 
 Οι Περιφερειακές Εκδηλώσεις θα έχουν διαγωνιστικό χαρακτήρα 
ενώπιον Επιτροπών με Μέλη Καλλιτέχνες εγνωσμένης αξίας. 
 
 Οι κατηγορίες των Διαγωνισμών θα είναι: 
 α.     Χορωδιών  



 β.     Χορευτικών Συγκροτημάτων  
 γ.     Νεανικών Βυζαντινών Χορών 
 δ.     Ζωγραφικής 
 ε.     Ποιήματος 
 στ.   Τραγουδιού (σύνθεσης και ερμηνείας) 
 
 2) ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ - Καλοκαίρι 2021 
 Το καλοκαίρι του έτους 2021 θα πραγματοποιηθεί η Κεντρική συναυλία 
των νέων σε μεγάλο συναυλιακό χώρο της Αθήνας, με την συμμετοχή 
περίπου 3.000 εφήβων και νέων από τις παιδικές χορωδίες και τα 
παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα, τα οποία κατέκτησαν βραβεία 
στους Περιφερειακούς Διαγωνισμούς. Οι χορωδίες, με 2.000 μέλη θα 
καταλάβουν το κεντρικό πέταλο του Σταδίου και τα παραδοσιακά 
χορευτικά συγκροτήματα θα παρουσιάσουν το πρόγραμμά τους στον 
αγωνιστικό χώρο, κατά ομάδες.  
 
 Θα περιλαμβάνει: 
 α. Κοινό πρόγραμμα τραγουδιών από τις χορωδίες, με διασκευασμένα 
τραγούδια επωνύμων συνθετών, καθώς και γνωστά δημοτικά τραγούδια, 
με θέμα την Επανάσταση του 1821, με συνοδεία συμφωνικής και 
παραδοσιακής ορχήστρας. Ενδέχεται να συμμετάσχουν επώνυμοι 
καλλιτέχνες. 
 β.  Κοινό πρόγραμμα παραδοσιακών χορών 
 γ.  Ερμηνεία των τραγουδιών, τα οποία βραβεύτηκαν 
 
 (Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων θα αποστείλουμε στις 
χορωδίες και στα παραδοσιακά συγκροτήματα, τα οποία θα διακριθούν σε 
κάθε Περιφέρεια, το πρόγραμμα κοινών τραγουδιών ή χορών με τις 
απαραίτητες οδηγίες, ώστε να έχουν χρόνο να προετοιμαστούν ως την 
Κεντρική Συναυλία) 
  
 3) ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
 Παράλληλα με την Κεντρική Συναυλία ή σε χρόνο τον οποίο θα 
αποφασιστεί, θα πραγματοποιηθεί Συνέδριο.  
 Στους χώρους του Συνεδρίου θα λειτουργήσει Έκθεση των βραβευμένων 
έργων. 
 Στην λήξη των εργασιών θα πραγματοποιηθούν και οι βραβεύσεις των 
περιφερειακών Διαγωνισμών. 
 
 4) ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ 
 Τα Χριστούγεννα του έτους 2021 θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 
Μεγάλη Τελετή Λήξης του Προγράμματος.  
 
 Κάθε Ιερά Μητρόπολη δύναται να διοργανώσει οποιαδήποτε άλλη 
εκδήλωση κρίνει, ώστε να προβάλει και ιστορικά τοπικά γεγονότα και τα 
πρόσωπα, τα οποία διαδραμάτισαν σημαίνοντα ρόλον για την εθνικήν 
παλλιγεννεσίαν. Εξ άλλου πολλές εκ των εκδηλώσεων αυτών λαμβάνουν 



χώρα και κατ' έτος, ως εξόχως σημαντικά σημεία ιστορικής τιμής, μνήμης, 
αφυπνήσεως, μελέτης και γνώσεως. 
 Προς τούτο, κάθε Ιερά Μητρόπολη θα ορίσει ένα υπεύθυνο Εκπρόσωπο 
αυτής, μετά του οποίου θα δύναται να έχει επικοινωνία η Ιερά Σύνοδος 
για τον εύρυθμο προγραμματισμό των ως άνω Εκδηλώσεων.  
 
Οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος μπορεί να επικοινωνήσει με τον 
Γραμματέα της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Πολιτιστικής Ταυτότητος 
Αρχιμ. Βαρθολομαίου Αντωνίου - Τριανταφυλλίδη (τηλ. επικοινωνίας: 210 
7272214/5, 6983792300) 

 
 

Εκ της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής 
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